Załącznik nr 2
SPOSÓB REALIZACJI USŁUGI SPRZĄTANIA
WYKAZ CZYNNOŚCI CODZIENNYCH
	Lp.
	Opis czynności 
	Sposób wykonywania czynności 

	1.
	Mycie i czyszczenie mebli, także kuchennych.
	Mycie i czyszczenie mebli, także kuchennych, 
w zależności od materiału z jakiego są wykonane, należy wykonać miękką ściereczką 
z użyciem profesjonalnych środków czyszczących. 

	2.
	Wycieranie kurzu z mebli, parapetów (we wszystkich pomieszczeniach i na korytarzach), oraz z lampek biurkowych.
	Wycieranie należy wykonać miękką ściereczką tak, aby nie rysować powierzchni.

	3.
	Opróżnianie koszy na śmieci 
z wymianą worków z folii. 
	Worek zawierający śmieci należy związać 
i usunąć z kosza, a następnie umieścić nowy worek w koszu. Usunięty worek należy umieścić w pojemniku na segregację odpadów. 

	4.
	Wycieranie listew ściennych (na korytarzach) i przypodłogowych, drzwi i listew technicznych.
	Wycieranie należy wykonać miękką wilgotną ściereczką lub gąbką, a następnie wytrzeć do sucha suchą miękką ściereczką.

	5.
	Odkurzanie podłóg (wykładzina dywanowa, PCV, posadzki kamienne i terakota).
	Odkurzanie powinno polegać na równomiernym usuwaniu kurzu i innych zanieczyszczeń 
z powierzchni podłogi. Końcówkę ssącą odkurzacza należy prowadzić w taki sposób, aby zbytnim przyciskaniem nie uszkodzić powierzchni wykładziny i posadzki. Po zakończonej pracy należy odkurzacz usunąć 
z miejsc stanowiących ciągi komunikacyjne. 

	6.
	Mycie na mokro podłóg zmywalnych (wykładzina PCV, posadzki kamienne i terakota).
	Mycie z użyciem odpowiedniego środka przeznaczonego do danej powierzchni podłogi. Mycie należy wykonać przy użyciu mopa. 

	7.
	Mycie, czyszczenie i dezynfekcja urządzeń sanitarnych (umywalki, miski i deski klozetowe, pisuary, armatura sanitarna i kuchenna, zlewozmywaki).
	Mycie należy wykonać przy użyciu środka do mycia urządzeń sanitarnych, miękką ściereczką lub/i szczotką Czyszczenie należy wykonać przy użyciu środków do usuwania brudu, osadów 
z mydła, osadów kamiennych i rdzy. Dezynfekowanie polega na naniesieniu na dezynfekowaną powierzchnię środka do dezynfekcji urządzeń sanitarnych (nanoszenie 
i spłukiwanie środka do dezynfekcji należy wykonać zgodnie z instrukcją producenta środka). 

	8.
	Mycie terakoty.
	Mycie należy wykonać miękką ściereczką przy użyciu środka do mycia terakoty zgodnie 
z instrukcją producenta środka. 

	9.
	Mycie i czyszczenie parapetów okiennych i półek w pokojach, łazienkach. 
	Należy wykonać miękką ściereczką z użyciem uniwersalnego środka do mycia powierzchni. 

	10.
	Mycie i czyszczenie luster, powierzchni błyszczących (chromowanych), emaliowanych, itp.
	Mycie luster należy wykonać przy użyciu płynu (preparatu) do mycia luster. Mycie powierzchni błyszczących należy wykonać przy użyciu środków przeznaczonych do mycia powierzchni chromowanych. Polerowanie należy wykonać bezpośrednio po umyciu powierzchni lustra lub chromowanej, za pomocą suchej miękkiej ściereczki lub ręcznika papierowego tak, aby nie pozostały smugi. 

	11.
	Mycie powierzchni przeszklonych wraz z ramami (drzwi, witryny, gabloty, ścianki oszklone itp.).
	Mycie powierzchni szklanych należy wykonać przy użyciu płynu (preparatu) do mycia szyb. Mycie ram należy wykonać przy użyciu środka odpowiedniego do materiału, z którego rama jest wykonana. Polerowanie powierzchni szklanych należy wykonać bezpośrednio po umyciu, za pomocą suchej miękkiej ściereczki lub ręcznika papierowego tak, aby nie pozostały smugi. 

	12.
	Zewnętrzne wycieranie kurzu 
z kopiarek i telefonów. 
	Wycieranie należy wykonać suchą, miękką ściereczką, ostrożnie, aby nie uszkodzić urządzenia. 

	13.
	Uzupełnianie papieru toaletowego, ręczników papierowych, mydła 
w pojemnikach, płynu do mycia naczyń, odświeżaczy powietrza.
	Uzupełnianie należy wykonywać tak, aby nie dopuścić do braku któregokolwiek 
z materiałów. Papier toaletowy należy umieścić na wieszaku lub w pojemniku. Mydło w płynie należy nalać do dozownika na mydło. Płyn do mycia naczyń należy nalać do dozowników na płyn znajdujących się w kuchenkach pracowniczych. Odświeżacze powietrza należy wymieniać każdorazowo w przypadku zużycia Ręczniki papierowe należy umieszczać 
w pojemnikach na ręczniki. Dozowniki 
i pojemniki należy odkurzyć, umyć lub wyczyścić z plam i zabrudzeń (powierzchnie zewnętrzne). 



WYKAZ CZYNNOŚCI WYKONYWANYCH OKRESOWO
	Lp. 
	Opis czynności
	Sposób wykonywania czynności

	1.
	Czyszczenie grzejników (odkurzanie).
	Czyszczenie grzejników należy wykonać poprzez usunięcie kurzu za pomocą odkurzacza 
i przetarcie wilgotną ściereczką. 

	2.
	Wycieranie kurzu z obrazów, sztucznych kwiatów oraz elementów dekoracyjnych.
	Wycieranie należy wykonać suchą, miękką ściereczką, ostrożnie, aby nie uszkodzić powierzchni obrazów, żarówek, opraw itp. 

	3.
	Wycieranie kurzu z powierzchni (płaszczyzn) mebli dostępnych przy użyciu drabinki, stopni itp. (górne powierzchnie na zwieńczeniach szafek, regałów itp.).
	Wycieranie należy wykonać miękką ściereczką, tak aby nie rysować powierzchni mebli. Należy zachować szczególną ostrożność przy pracy na stopniu, drabince, innym sprzęcie pozwalającym dosięgnąć do górnej powierzchni mebli. 

	4.
	Usuwanie plam ze ścian zmywalnych.
	Brud ze ścian należy usuwać za pomocą szczotki lub zwilżonej gąbki (ściereczki). 

	5.
	Doczyszczanie miejsc trudno dostępnych (np. powierzchni między biurkami, szafkami kuchennymi, między i za szafami, lodówkami). 
	Kurz i brud należy usuwać za pomocą odkurzacza, a w razie nieskuteczności tej metody za pomocą szczotki lub zwilżonej gąbki (ściereczki). 

	6.
	Mycie koszy na śmieci.
	Mycie należy wykonać miękką wilgotną ściereczką lub gąbką, a następnie wytrzeć do sucha suchą miękką ściereczką. Należy wymyć powierzchnie zewnętrzne i wewnętrzne koszy oraz pokrywy. 

	7.
	Mycie i usuwanie kurzu i brudu 
z kratek wentylacyjnych.
	Kurz i brud z kratek wentylacyjnych należy usuwać za pomocą odkurzacza, a w razie nieskuteczności tej metody za pomocą szczotki lub zwilżonej gąbki (ściereczki). 

	8.
	Mycie glazury.
	Mycie należy wykonać miękką ściereczką przy użyciu środka do mycia glazury zgodnie 
z instrukcją producenta środka. 

	9.
	Usuwanie pajęczyn.
	Pajęczyny należy usuwać za pomocą odkurzacza lub miękkiej miotełki (na sucho), tak, aby nie pozostawiać brudnych śladów na ścianach 
i sufitach.

	10.
	Czyszczenie drzwi do pomieszczeń wraz z futrynami, tabliczkami 
i uszczelkami (drzwi wejściowe na korytarzach, do pomieszczeń biurowych, do sanitariatów i kabin WC, magazynów, pomieszczeń technicznych, itp.) oraz ścianek działowych w toaletach. 
	Przecieranie należy wykonać miękką ściereczką z użyciem środka do mycia wszelkich powierzchni (uniwersalny).

	11.
	Czyszczenie klamek i kontaktów.
	Czyszczenie należy wykonać przy użyciu wilgotnej ściereczki, a następnie przetrzeć do sucha.

	12.
	Mycie sprzętu AGD wewnątrz i na zewnątrz (lodówki, kuchenki mikrofalowe, zmywarki).
	Mycie należy wykonać miękką ściereczką lub gąbką środkami przeznaczonymi do mycia powierzchni mającej kontakt z żywnością, 
a następnie wytrzeć do sucha miękką ściereczką. Należy wymyć powierzchnie zewnętrzne i wewnętrzne sprzętu AGD. 

	13.
	Odkurzanie mebli tapicerskich (krzesła, fotele).
	Wycieranie elementów drewnianych należy wykonać miękką ściereczką tak, aby nie rysować powierzchni mebli. Część tapicerowaną należy odkurzać przy użyciu szczotki z miękkim włosem. 

	14.
	Czyszczenie gaśnic.
	Czyszczenie należy wykonać przy użyciu miękkiej wilgotnej ściereczki, a następnie przetrzeć do sucha. 

	15.
	Mycie lodówek wewnątrz i na zewnątrz.
	Mycie należy wykonać miękką ściereczką lub gąbką środkami przeznaczonymi do mycia powierzchni mającej kontakt z żywnością, 
a następnie wytrzeć do sucha miękką ściereczką. Należy wymyć powierzchnie zewnętrzne i wewnętrzne lodówki. 
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